



Να διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμός Προτεραιότητας:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
& ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΤΜΗΜΑΤΑ Γ' ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
& ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Β' ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
& ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ

Αθήνα, 27-09-2016

Αρ. Πρωτοκόλλου : Φ.17/1680/158272/Δ1

ΠΡΟΣ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. - Πόλη : 15180 - Μαρούσι
Ιστοσελίδα : <http://www.minedu.gov.gr>
Email : spudonpe@minedu.gov.gr
Πληροφορίες : Σ. Λαπατά (Π.Ε.)
Γ. Μέττα
210 344 2247
Α. Βάρλα (Δ.Ε.)
Ο. Μαραγκού (Ε.Ε.)
210 344 2212
FAX : 210 344 3354

ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή σχολείων στη 16η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας – CAMERA ZIZANIO»

Σχετ. έγγραφο: το με αρ. πρωτ. 142701/06-09-2016/Δ1 εισερχόμενο έγγραφο του ΥΠΠΕΘ

Από 3 έως 10 Δεκεμβρίου 2016 θα διεξαχθούν στον Πύργο και άλλες πόλεις του Ν. Ηλείας και της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας το 19^ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και η 16^η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας – CAMERA ZIZANIO.

Στο διαγωνιστικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ Ολυμπίας, προβάλλονται και διαγωνίζονται 70 ταινίες επαγγελματιών, μεγάλου και μικρού μήκους, μυθοπλασίας, κινουμένων σχεδίων και ντοκιμαντέρ, από 30 περίπου χώρες από όλο τον κόσμο. Εκτός από τις προβολές, πραγματοποιούνται αφιερώματα και κινηματογραφικά εργαστήρια και πλήθος άλλων παράλληλων εκδηλώσεων.

Στην CAMERA ZIZANIO, προβάλλονται δημιουργίες (μικρού μήκους) παιδιών και νέων από την Ελλάδα και τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, που έχουν πραγματοποιηθεί είτε στο πλαίσιο σχολικών δραστηριοτήτων, είτε είναι αποτέλεσμα ατομικών πρωτοβουλιών. Διαγωνίζονται σε τρεις ηλικιακές κατηγορίες: Α. δημιουργίες παιδιών ως 12 ετών, Β. από 13 ως 16 ετών και Γ. από 17 ως 20 ετών.

Αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές ως τις 15 Οκτωβρίου 2016.

Η συμμετοχή των σχολείων είναι προαιρετική.

Όσα σχολεία ή μεμονωμένοι νέοι δημιουργοί επιθυμούν να συμμετάσχουν με ταινία τους στην CAMERA ZIZANIO, μπορούν να ενημερωθούν για τους κανονισμούς που διέπουν το διαγωνισμό από το συνημμένο έγγραφο, την ιστοσελίδα <http://camerazizanio.net> και να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής, ενώ για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν με το τηλέφωνο 210-8664470, φαξ 210-8662344 και E-mail: neanikonplano@gmail.com

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
από τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικών - Δικτυακών
Υποδομών
Τμήμα Πρωτοκόλλου, Αρχείων και Μέριμνας

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΠΑΝΤΗΣ



Εσωτερική Διανομή:

1. Γεν. Δ/ση Σπουδών Π.Ε. & Δ.Ε.
2. Δ/ση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Π.Ε. - Τμήμα Γ'
3. Δ/ση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Δ.Ε. - Τμήμα Γ'
4. Δ/ση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Ε.Ε. - Τμήμα Β'

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ (ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ)

1. Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης της χώρας (έδρες τους)
2. Προϊσταμένους Παιδαγωγικής και Επιστημονικής Καθοδήγησης
(μέσω Περ/κών Δ/νσεων Εκπ/σης)
3. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. & Δ.Ε. (μέσω Περιφ. Δ/νσεων Εκπ/σης)
4. Δ/νσεις Π.Ε. & Δ.Ε. της χώρας (έδρες τους)
5. Δημόσια & Ιδιωτικά Σχολεία Π.Ε & Δ.Ε. της χώρας (μέσω Δ/νσεων Π.Ε & Δ.Ε.)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ (ΠΡΟΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ)

Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας
Για Παιδιά και Νέους
Ρόδου 18
Τ.Κ. 112 52 Αθήνα



ΝΕΑΝΙΚΟ ΠΛΑΝΟ

www.neanikoplano.gr



Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου
για Παιδιά & Νέους

Πρόσκληση Ομίλου για την υλοποίηση της θεματολογίας των Φεστιβάλ και Εργαστηρίων στην Αθήνα

Από τις 3 ως τις 10 Δεκεμβρίου 2016 θα διεξαχθεί στον Πύργο και άλλες πόλεις του Ν. Ηλείας και της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας η 16η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας - CAMERA ΖΙΖΑΝΙΟ παράλληλα με το 19^ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους.

Στο διαγωνιστικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ Ολυμπίας, προβάλλονται και διαγωνίζονται 70 περίπου ταινίες επαγγελματιών, μεγάλου και μικρού μήκους, μυθοπλασίας, κινουμένων σχεδίων και ντοκιμαντέρ, από 45 περίπου χώρες από όλο τον κόσμο. Εκτός από τις προβολές των ταινιών του διαγωνιστικού προγράμματος, προβάλλονται και 50 περίπου ταινίες σε διάφορα ειδικά αφιερώματα. Επίσης πραγματοποιούνται κινηματογραφικά εργαστήρια ; master classes και πλήθος άλλων παράλληλων εκδηλώσεων (Θέατρο, μουσική, λογοτεχνία, εικαστικά κλπ).

Στην CAMERA ΖΙΖΑΝΙΟ, προβάλλονται και διαγωνίζονται δημιουργίες (ταινίες μικρού μήκους έως 10 λεπτά) παιδιών και νέων από την Ελλάδα και τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, που έχουν πραγματοποιηθεί είτε στο πλαίσιο σχολικών δραστηριοτήτων, είτε είναι αποτέλεσμα ατομικών πρωτοβουλιών των παιδιών και των εφήβων.

Όλες οι ταινίες που έχουν δημιουργηθεί στην Ελλάδα ή από ελληνόπουλα της διασποράς συμμετέχουν στο Ελληνικό Διαγωνιστικό Τμήμα.

Επιτροπή θα επιλέξει τις ελληνικές ταινίες που θα διαγωνιστούν στον Ευρωπαϊκό- Διεθνές τμήμα της διοργάνωσης.

Οι ταινίες χωρίζονται σε τρεις ηλικιακές κατηγορίες: Α. δημιουργίες παιδιών ως 12 ετών, Β. από 13 ως 16 ετών και Γ. από 17 ως 20 ετών.

Όσα σχολεία ή μεμονωμένοι νέοι δημιουργοί επιθυμούν να συμμετάσχουν με ταινία τους στην CAMERA ZIZANIO, μπορούν να ενημερωθούν για τους κανονισμούς που διέπουν το διαγωνισμό στο δικτυακό της τόπο <http://camerazizanio.net> και να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν περισσότερες πληροφορίες επικοινωνώντας τηλεφωνικά στο 210-8664470, φαξ 210-8662344 και στο email: neanikoriانو@gmail.com, camerazizanio@gmail.com

Αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές ως τις 15 Οκτωβρίου 2016.

Όλοι οι συμμετέχοντες παίρνουν βεβαίωση συμμετοχής, δώρα βιβλία, μουσικές ελεύθερες δικαιωμάτων για τις ταινίες τους κλπ.

Πέρα από τα βραβεία της Camera Zizanio (τρία ανά κατηγορία και ξεχωριστό βραβείο κινουμένου σχεδίου) απονέμονται βραβεία με ένα ειδικό βάρος:

- Το βραβείο Εγγραμμτισμού στα Μέσα που απονέμεται από την Εκπαιδευτική Τηλεόραση του Υπουργείου Παιδείας.
- Το βραβείο του Συνηγούρου του Παιδιού
- Το βραβείο "Νίκος Καβουκίδης". Το βραβείο συνίσταται στην προσφορά όλου του αναγκαίου κινηματογραφικού εξοπλισμού (κάμερες, φώτα, ήχος κλπ) και της απαραίτητης βοήθειας για τη δημιουργία μιας ταινίας μικρού μήκους με επαγγελματικές προδιαγραφές.
- Το βραβείο της Σχολής Κινηματογράφου και Τηλεόρασης Λυκούργου Σταυράκου που συνίσταται στην παροχή μιας υποτροφίας για σπουδές κινηματογράφου.
- Επιπλέον η Camera Zizanio φροντίζει για την αποστολή των ελληνικών ταινιών που διακρίνονται σε Φεστιβάλ άλλων χωρών δίνοντας την ευκαιρία στους δημιουργούς τους να κερδίσουν μια πρόσκληση για ένα ταξίδι στο εξωτερικό.

Η συμμετοχή των σχολείων είναι προαιρετική.

Σχολεία που επιθυμούν να οργανώσουν εκπαιδευτικές εκδρομές στην Αρχαία Ολυμπία και στον Πύργο κατά τις μέρες του Φεστιβάλ, μπορούν να επικοινωνούν με τους διοργανωτές στις παραπάνω διευθύνσεις του Φεστιβάλ, προκειμένου να ενημερώνονται για τις λεπτομέρειες των εκδηλώσεων.

Με εκτίμηση

Δημήτρης Σπύρου
Καλλιτεχνικός Δ/ντης
Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας
Για Παιδιά και Νέους